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                  Verbale 3^ Commissione seduta n° 24   del  15/10/2014                                 

Alle ore 15.00 in prima convocazione viene chiamato l’appello. 

Presenti  : 

1. Amoroso Paolo 

2. Baiamonte Gaetano 

3. Barone Angelo 

4. Cirano Massimo 

5. Di Stefano Domenico 

6. Paladino Francesco 

Assenti: Aiello Alba Elena ,  Castelli Filippo, Ventimiglia Mariano. 

Assume la funzione di Segretario verbalizzante  la Sig.ra D’Acquisto 

Grazia. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano   constatato  valido  il  numero  legale 

dei  presenti  apre  i  lavori  della  Commissione  leggendo  l’ordine     

del  giorno  ; 

• Approvazione dei verbali delle precedenti riunioni di 

Commissione. 

• Audizione della Dirigente del II Settore Dott.ssa  Laura Picciurro  

e dell’Arch.  Pieralba Cuffaro , con oggetto  relazione stato dei 

lavori sulla “Scuola Puglisi”. 

• Varie ed Eventuali. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano e  tutti i consiglieri danno il 

benvenuto in III commissione al consigliere Paladino Francesco. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano   comunica che la Dott.ssa Picciurro 

Laura è stata trattenuta per una convocazione importante nella caserma 
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dei Carabinieri , ha chiamato che sarà una convocazione lunga , quindi 

per informare che non potrà essere presente in audizione , inutile quindi 

far venire l’Arch. Cuffaro Pieralba a relazionare da sola viene rinviata 

l’audizione a data da destinare. 

Il Consigliere Di Stefano Domenico sollecita una audizione con il 

Comandante dei VV.UU. per potere discutere sull’apertura del corso 

Umberto, Chiede inoltre l’audizione con l’Assessore all’urbanistica 

Tripoli, per sapere i motivi perché ha ceduto la delega del SUAP 

all’Assessore Tomasello. Inoltre aveva chiesto anche un incontro con 

l’Assessore al personale per potere discutere del personale in servizio 

all’urbanistica e cioè della situazione   sui contrattisti e del personale 

categoria A, che si trovano a svolgere servizio attualmente nei corridoi, 

in merito a questo problema essendo che l’Assessore al personale si è 

dimesso chiede l’audizione del Dirigente del settore, in tempi stretti. 

Il Consigliere Cirano Massimo chiede quali documenti sono arrivati in 

commissione. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano comunica che sono arrivati diversi 

documenti tra cui è arrivata da parte dell’ufficio legale Avv. Angela 

Rizzo, l’aggiornamento sullo sfratto per morosità  Sciortino Ciro della 

scuola Tommaso Aiello. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano aggiorna la commissione, per i 

consiglieri che non c’erano, che per oggi ci doveva essere l’audizione 

con la D.ssa Laura Picciurro e L’Arch. Cuffaro e che si deve 

riprogrammare l’audizione. 

Il presidente Baiamonte Gaetano legge la lettera pervenuta in 
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commissione, da parte dell’ufficio legale Avv. Angela Rizzo, avendo 

come oggetto, aggiornamento sfratto per morosità Sciortino Ciro (scuola 

T. Aiello) a seguito di questa lettera, la commissione vuole invitare la 

Sig.ra Giovanna Zizzo responsabile dell’ufficio tributi. 

Esce alle ore 16.00 il consigliere Angelo Barone. 

Il cosigliere Amoroso Paolo  commenta che per quanto riguarda la 

scuola Puglisi a seguito del sopralluogo, aveva chiesto  la lettera 

dell’assessorato che in risposta al R.U.P. stabiliva i lavori da effettuare 

per completare. 

Il Consigliere Cirano Massimo  chiede che nella lettera dell’audizione 

della D.ssa Picciurro e l’Arch. Cuffaro venga sottolineato che l’invito è 

stato rinnovato più volte e che è venuto a mancare da parte della D.ssa 

Picciurro una data quando sarebbe potuta venire. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano legge il verbale n.16 del 24/10/14 

dove i consiglieri discutono il verbale sulle risposte verbalizzate, date 

dall’Ing. Aiello che sembrano non chiare. 

Il Consigliere Cirano Massimo propone di chiamare l’Ing. Aiello e di 

invitarlo a venire in commissione per rileggere quello che ha 

commentato nel verbale n.16, tutti i consiglieri sono d’accordo.  

Entra nella stanza di commissione alle 16.30 Il consigliere Angelo 

Barone. 

Alle 16.45 arriva nella stanza della commissione l’Ing. Aiello, dove la 

commissione ringrazia per avere accolto l’invito, Il presidente Baiamonte 

rilegge quanto detto dall’Ing. Aiello nel verbale n. 16 dove vengono 

chiariti diversi punti. 
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Il segretario verbalizzante  D’Acquisto Grazia lascia la stanza della 

commissione alle ore 18.35. 

Assume la funzione di segretario verbalizzante  il Consigliere Barone 

Angelo. 

Il Presidente Baiamonte Gaetano organizza i prossimi appuntamenti 

delle prossime riunioni, chiude i lavori alle ore 19.00 rimandando i lavori 

di commissione alla seduta venerdì 17/10/14 con il seguente ordine del 

giorno: 

•  

•  

• Varie ed eventuali 

Del che il presente verbale , che previa lettura e conferma , viene  

sottoscritto. 

 Firma dei consiglieri: 

Amoroso Paolo 

Baiamonte Gaetano 

Barone Angelo 

Cirano Massimo 

Di Stefano Domenico 

Paladino Francesco 

Il Segretario Verbalizzante                            Il Presidente della III C.C 

Grazia D’Acquisto                                             Baiamonte  Gaetano 

Barone Angelo 


